

# 多国专家再驳“新冠病毒实验室起源论”

新华社记者

分化时间长,表明可能存在未取样、具有潜在传染力的蝙蝠病毒谱系。同时,蝙蝠病毒谱系中病毒重组的现有多样性可能引发重大人类疫情暴发的病毒相当困难。

美国斯克里普斯研究所病毒学专家克里斯蒂安·安德森等曾在《自然·医学》上发表关于新冠病毒起源的论文称,通过基因组数据的比较分析可以推断出新冠病毒的起源。“我们的分析清楚地表明,新冠病毒不是实验室构建的病毒,也不是故意操纵的病毒。”

美国弗雷德·哈钦森癌症研究中心计算生物学专家特雷弗·贝德福德日前也在媒体上表达了他的看法。他认为,从没有看到以某种方式嵌入或缺失的基

因材料。这些细微的突变差异,正是自然演化的过程。

美国哥伦比亚大学传染与免疫中心主任伊恩·利普金近期也表示,看不出有任何证据支持新冠病毒是有意或无意从实验室“泄漏”这种说法。“不能仅凭口头宣称谁因意外泄漏病毒而有罪,必须要有证据。”

瑞士病毒学和免疫学研究所专家克里斯蒂安·格里奥日前在接受总部位于法国里昂的欧洲新闻电视台采访时也表示,“并没有确凿的证据可以证明新冠病毒是在实验室内产生的”。

英国伦敦大学卫生和热带医学院医学微生物学教授布伦丹·雷恩5月曾指出,“人类历史就是一部大流行病发展史,事实上我们每年也在经历各种病

毒和细菌传播”。他说:“大流行病发生是自然产生的,没必要为此去编造阴谋论。”

针对有关新冠病毒起源的阴谋论,总部设在纽约的非营利性研究机构生态健康联盟主席、英国疾病生态学专家彼得·达萨克6月在英国《卫报》发表评论文章警告:“阴谋论会让人丧失逻辑和理性判断。”

他强调,“分析新冠病毒的起源依然对我们至关重要”,因为“这样的全球大流行病不会只是发生一次的悲剧,忽略全球科学界关于病毒如何起源以及为何出现的判断,我们将会因此付出更大代价”。(新华社北京7月30日电,执笔记者:罗国芳;参与记者:谭晶晶、于佳欣、张家伟、陈晨)

# 美国新冠死亡病例突破15万

专家称可能还未到“最糟糕的阶段”

新华社记者 谭晶晶

美国约翰斯·霍普金斯大学实时统计数据,截至29日,美国累计新冠确诊病例已超过440万例,累计死亡病例超过15万例。美国流行病学专家接受新华社记者采访时表示,尽管美国确诊和死亡病例高居全球之首,但美国疫情可能还未到“最糟糕的阶段”。

近期,美国新冠确诊和死亡病例数均持续攀升。美国疾病控制和预防中心官网29日更新的疫情数据显示,过去24小时全美新增确诊病例59862例。自7月7日以来,美疾控中心每天报告的单日新增确诊病例均超过5万例。

美国《大西洋月刊》发起的追踪全美疫情项目数据显示,29日美国单日新增新冠死亡病例超过1400例,是自5月中旬以来的最高纪录。4个“重灾区”亚利桑那州、加利福尼亚州、佛罗里达州和得克萨斯州单日死亡病例数总计773例。据《华盛顿邮报》统计,佛罗里达州、北卡罗来纳州和加利福尼亚州29日报告的单日新增死亡病例均创造了新纪录。

专家称,由于近期全美范围病毒检测试剂短缺,加上有大量无症状或轻症患者未被追踪,美国实际感染病例数可能远高于官方报告数字。

美国艾奥瓦大学微生物学和免疫学教授斯坦利·珀尔曼接受新华社记者

采访时说,导致近期病例激增的一大因素是过早解除相关限制措施。他表示,近期疫情新特点之一是年轻群体感染人数上升,尤其是有基础病的年轻群体患重症的风险很高。

珀尔曼说,还不能确定目前美国疫情是否到了“最糟糕的阶段”。

随着美国疫情持续恶化,美国超过20个州暂停或撤回了经济重启计划,超过30个州发布了“口罩令”,要求民众在公共场所佩戴口罩,以减缓病毒传播。

美国国家过敏症和传染病研究所所长、白宫冠状病毒应对工作组重要成员安东尼·福奇呼吁公众遵守5项原则,以控制疫情,包括佩戴口罩,避免人群聚集活动,保持6英尺(约合1.8米)社交距离,勤洗手,勿去酒吧或关闭酒吧。

珀尔曼告诉新华社记者,这些防控措施有助于阻止疫情蔓延,但重要的是需要公众切实遵守。如果这些措施能得以落实,其效果可能在数周内显现。

本周,美国生物技术企业莫德纳公司和辉瑞制药有限公司各自的新冠病毒疫苗三期临床试验分别启动,两项试验将各招募3万名志愿者参与。专家表示,新冠疫苗将对遏制新冠病毒传播起到有效预防作用。

(新华社华盛顿7月29日电)

# 英国上半年汽车产量同比大跌逾40%

据新华社伦敦7月30日电(记者孙晓玲)英国汽车制造商与经销商协会30日公布的数据显示,受新冠疫情冲击和英国“脱欧”不确定性影响,今年上半年英国汽车产量同比减少42.8%,为1954年以来同期最差表现。

数据显示,上半年英国汽车产量约为38.1万辆,其中6月汽车产量约为5.66万辆,同比下滑48.2%;同时,疫情期间汽车制造及零售业已裁员超过1.1万人。

该协会表示,虽然6月汽车生产较4月和5月有所回升,但严格的社会隔离措施和全球市场需求疲软继续影响着汽车产量。

协会呼吁英国与欧盟尽快达成自由贸易协定,为汽车业提供更多确定性。协会称,如果到2020年年底之前英欧未达成自贸协定,双方按照世界贸易组织条款征收关税,那么到2025年英国汽车产量将总计减少约146万辆。

## 声明

许昌曙光医院周东升(身份证号:413022197809068536)的医师执业证书(证号:142330106000075)丢失,声明作废。



### 印度新冠病例日增近5万

7月29日,医务人员在印度海得拉巴为当地居民进行新冠病毒检测采样。印度卫生部29日公布的数据显示,过去24小时印度新增新冠确诊病例48513例,累计确诊1531669例。新华社发

## 国际聚焦

### 上半年全球金市消费需求受重挫

据新华社北京7月30日电(记者王希)世界黄金协会30日发布的数据显示,受新冠肺炎疫情影响,今年上半年全球黄金总需求为2076吨,较2019年同期下降6%。

根据世界黄金协会当日发布的《黄金需求趋势报告》,疫情下的黄金市场呈现“冰火两重天”之势——

在金价高企、消费者可支配收入缩水等因素作用下,上半年全球金饰需求同比下滑46%至572吨,其中第二季度金饰消费滑落至251吨的纪录新低。

与之形成鲜明对比的是,二季度全球黄金交易型开放式指数基金(黄金ETF)流入加速,上半年总流入量达到创纪录的734吨。至此,全球黄金ETF总持仓规模达到3621吨。

世界黄金协会认为,主要经济体为应对疫情而采用了降息、加码量化宽松等措施向市场注入流动性,是黄金ETF持仓大幅增长的主要原因。

据世界黄金协会统计,各国央行上半年购买了233吨黄金,同比下降39%;上半年,全球科技用金需求同比减少13%至140吨。



当代宏安

# 满庭悦

WANTINGYUE

许房预售字第2020087号

# 庭开许东 悦见真章

**8月1日** 当代宏安·满庭悦营销中心&景观示范区 恢弘启幕

生态许东 / 醇熟配套 / 难得低密  
私享花园入户 / 绿色智能科技 / 尊崇物业服务

< 开放当天千份壕礼送不停 到访即可参与抽奖(无空奖) >







VIP LINE  
0374+ **830 7777**

项目地址 / 许昌市东城区兰花街与海棠路交汇处  
开发商 / 许昌宏坤房地产开发有限公司

